
 

Zápisnica 
 
 
 

Z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022  o 16:00 hod. v knižnici OcÚ. 

 

 

Prítomní:  

Počet prítomných poslancov – 9 poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter 
Hucík, Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. 
Marek Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

Ďalší prítomní - hlavný kontrolór obce Mgr. Thlic Tomáš Kubica, zástupkyňa riaditeľky ZŠ 
s MŠ v Brezovici Mgr. Anna Kabáčová, ekonóma ZŠ s MŠ pani Zdena Sivková, účtovníčka 
obce a p. Jana Krnáčová.  

 

 

Bod č. 1) Otvorenie zasadnutia 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce pán Ing. Andrej Ujmiak, privítal 
všetkých prítomných.  

 

Bod č. 2)   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

     Starosta obce za zapisovateľku zápisnice poveril  p. Veroniku Kanikovú, pracovníčku 
obecného úradu. 

     Za overovateľov zápisnice určil: p. Petra Hucíka a p. Jaroslava Hajdúka - poslancov 
obecného zastupiteľstva.   

 

 

Bod č. 3) Zloženie sľubu novozvoleného poslanca obecného zastupiteľstva – pána 
Jaroslava Hajdúka.  

 

     Pán Jaroslav Hajdúk prečítal zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva a 

sľub podpísal.  

     Podpísaný sľub tvorí prílohu zápisnice. 
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Návrh na uznesenie č. 1. 
 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1) Overovateľov zápisnice p. Petra Hucíka a p. Jaroslava Hajdúka 
 

OZ   k o n š t a t u j e,   ž e 

1) Novozvolený poslanec obecného zastupiteľstva Jaroslav Hajdúk zložil zákonom 
predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie: ZA: 8 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 1 poslanec 

          p. Jaroslav Hajdúk 

 

 

Bod č. 4) Schválenie programu zasadania OZ   

 

     Starosta obce Ing. Andrej Ujmiak prečítal návrh programu 1. zasadnutia OZ. 

 

Program zasadnutia je nasledovný:  
 

1. Otvorenie zasadnutie. 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  
3. Zloženie sľubu novozvoleného poslanca obecného zastupiteľstva – pána Jaroslava 

Hajdúka. 
4. Schválenie programu rokovania OZ. 
5. Kontrola plnenia uznesenia. 
6. Úprava rozpočtu r. 2022. 
7. Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2023. 
8. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský 

rok 2021/2022. 
9. Prerokovanie a schválenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Brezovica č. 3/2022      

o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v materskej 
škole a v školskom účelovom zariadení na území obce Brezovica. 

10. Prerokovanie a schválenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Brezovica č. 4/2022      
o výške dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území 
obce Brezovica. 

11. Žiadosti. 
12. Sadzobník prác, služieb a krátkodobého nájmu nebytových priestorov a hnuteľného 

majetku poskytovaných obcou Brezovica od 01. 01. 2023. 
13. Zásady odmeňovania poslancov. 
14. Plán prác a aktivít na rok 2023. 
15. Prerokovanie a schválenie rozpočtu obce Brezovica na rok 2023 s výhľadom na rok 

2024-2025. 
16. Rôzne. 
17. Návrh na uznesenie. 
18. Záver.   
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Návrh na uznesenie č. 2. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Program rokovania obecného zastupiteľstva. 
  

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
 

 

Bod č. 5)  Kontrola plnenia uznesenia 

 

     Starosta obce požiadal hlavného kontrolóra o vyjadrenie k uzneseniam prijatým na 23. 
rokovaní obecného zastupiteľstva. Ten konštatoval, že schválené VZN boli zverejnené a sú 
účinné. Ďalej informoval poslancov, že verejné osvetlenie ku kostolu sv, Cyrila a Metoda 
v Brezovici bolo zakúpené.  

    Z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva nebola žiadna povinnosť.  

     

Návrh na uznesenie č. 3. 
 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Kontrolu plnenia uznesení z 23. rokovania obecného zastupiteľstva, konaného dňa    
02. 09. 2022. 

 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

 

Bod č. 6)    Úprava rozpočtu r. 2022. 
 
 
     Starosta obce prečítal žiadosť základnej školy s materskou školou v Brezovici o schválenie 
finančných prostriedkov na vzduchotechniku.  Informoval poslancov, že škola má peniaze, 
ale je potrebné ich presunúť z bežných výdavkov na kapitálové. Tento presun vysvetlila 
ekonómka obce a predniesla poslancom rozpočtové opatrenie č. 25, ktoré tvorí prílohu 
zápisnice.  
 

    Ďalej poslancom predložila rozpočtové opatrenie č. 26 (príloha zápisnice),  kde ide 
o úpravu rozpočtu Obce Brezovica a ZŠ s MŠ Brezovica na rok 2022 podľa skutočného 
plnenia rozpočtu k 31.12.2021.  

 

Návrh na uznesenie č. 4. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Rozpočtové opatrenie č. 25 
2. Rozpočtové opatrenie č. 26 

 

 Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
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Bod č. 7)  Návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolóra obce Brezovica na 1. polrok 2023 

 
      Starosta obce požiadal hlavného kontrolóra, aby odprezentoval návrh plánu kontrolnej 
činnosti na 1. polrok 2023. Ten predniesol poslancom svoj plán prác a informoval ich, že 
obecné zastupiteľstvo mu môže doplniť aj ďalšie konkrétne úlohy. Informoval ich o úlohe 
kontrolóra v obci a podotkol, že hlavný  kontrolór je orgánom obecného zastupiteľstva.  
 

Návrh na uznesenie č. 5. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Plán kontrolnej činnosti hl. kontrolóra obce Brezovica na 1. polrok 2023. 
  

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
 

Bod č. 8)  Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za 
školský rok 2021/2022. 

 

     Pani zástupkyňa riaditeľky základnej školy Mgr. Anna Kabáčová informovala poslancov 
o obsahu správy o výchovno-vzdelávacej činnosti v predchádzajúcom školskom roku. 
Konštatovala, že sú tam okrem iného uvedené aj projekty a súťaže, do ktorých sa žiaci 
zapojili a tiež plán na budúci školský rok. Prebehla krátka diskusia.   

 

Návrh na uznesenie č. 6. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský 
rok 2021/2022.  

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

 

Bod č. 9)    Prerokovanie návrhu VZN č. 3/2022 o výške príspevku a spôsobe jeho platby 
na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Brezovica. 

 
 

     Referentka obce pani Kaniková, informovala poslancov, že ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR zverejnilo nové Finančné pásma A a Finančné pásma B na nákup 
potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórii stravníkov s účinnosťou od 01. 01. 2023. 
Konštatovala, že zamestnancom školy alebo školského zriadenia a iným fyzickým osobám sa 
určuje finančné pásmo ako pre vekovú kategóriu stravníkov 15-19 ročných podľa Finančného 
pásma B.  Príspevok na režijné náklady na hlavné jedno ostáva nezmenený.  
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Poslanci viedli diskusiu o kvalite jedál, práci v jedálni a tiež o možnostiach znížiť 
náklady na réžiu. Po diskusii starosta obce požiadal poslancov o hlasovanie za predložené 
VZN. 

 

Návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2022 o výške príspevku a spôsobe jeho 
platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce Brezovica tvorí prílohu zápisnice 

 

Návrh na uznesenie č. 7. 
 

OZ    s c h v a ľ u j e 

1. Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2022 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na 
čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce Brezovica.  
 

Hlasovanie: ZA: 8 poslancov   PROTI: 1 poslanec  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

     Ing. Lenka Hucíková 

 

 

Bod č.10)  Prerokovanie návrhu VZN č. 4/2022 o výške dotácie na mzdy a prevádzku 
škôl a školských zariadení zriadených na území obce Brezovica. 

 
 

     Pani Veronika Kaniková predložila poslancom návrh tohto VZN. Vysvetlila, že tento 
návrh je pripravený na základe predloženého návrhu rozpočtu základnej školy s materskou 
školou na rok 2023 pre materskú školu, školský klub detí a školskú jedáleň. Toto VZN sa 
v článku č. 3 o výške dotácie mení každoročne. Porovnala minulý rok s novými výškami 
dotácie na mzdy a prevádzku.  

    Pán Juraj Juriňák sa informoval o tom, aký je postup pri zatváraní školy a škôlky, nakoľko 
bola v posledných dňoch pre veľkú chorobnosť otvorená iba pre pár detí. Konštatoval, že 
v tomto prípade sú náklady na prevádzku veľmi vysoké. Pani zástupkyňa vysvetlila, aký je 
postup pre základnú školu a materskú školu v prípade chorobnosti detí. 

     Po diskusii starosta obce požiadal poslancov o hlasovanie za predložené VZN. 
 

Návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 o výške dotácie na mzdy a prevádzku 
škôl a školských zariadení zriadených na území obce Brezovica tvorí prílohu zápisnice. 

 

Návrh na uznesenie č. 8. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2022 o výške dotácie na mzdy a prevádzku škôl a 
školských zariadení zriadených na území obce Brezovica. 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
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Bod č. 11)  Žiadosti. 
 
 
    Starosta obce Ing. Andrej Ujmiak predniesol poslancom žiadosť obce Suchá Hora o prijatie 
do spoločného staveného úradu a o schválenie Dodatku č. 2 k Zmluve o zriadení spoločného 
obecného úradu zo dňa 20. 12. 2018. Na základe tohto dodatku pristupuje k Zmluve o 
zriadení spoločného obecného úradu obec Suchá Hora. Ďalej starosta informoval, že SSÚ 
združuje okolité obce a zamestnanec stavebného úradu, ktorý má na to kvalifikačné 
predpoklady, vykonáva stavebnú agendu pre členské obce. Schválením dodatku č. 2 bude 
obec súhlasiť, aby sa do spoločného úradu pribrala aj obec Suchá Hora. Potom hlavný 
kontrolór obce vysvetlil poslancom, ako funguje stavebný úrad. 
 

     Návrh na uznesenie č. 9. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Dodatok č. 2 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 20. 12. 2018, na 
základe ktorého pristupuje k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu obec 
Suchá Hora, so sídlom Suchá Hora 252, Suchá Hora, PSČ: 027 13, IČO: 00 314 871. 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

    Počas rokovania prišli na zasadnutie OZ aj občania, ktorým starosta obce postupne udelil 
slovo. Pani Stanislava Jendrášková informovala poslancov, že sa rozhodla miestne 
pohostinstvo prenechať inému záujemcovi. Konštatovala, že si robila súkromný prieskum 
trhu a našla iba jedného záujemcu. Prosila poslancov o riešenie prechodu pohostinstva na 
nového záujemcu. Starosta obce informoval prítomných o postupe prenájmu a tiež o tom, že  
v nájomnej zmluve je uvedený zákaz prenájmu priestorov tretej osobe. Informoval pani 
Jendráškovú, že buď dá výpoveď z nájmu alebo sa zmluva môže ukončiť dohodou. Obec 
vyhlási, že chce priestory prenajať a následne môže o priestory prejaviť záujem ktokoľvek. 
Poslanci diskutovali o danej problematike a zhodli sa, že obec neplánuje vypovedať nájomnú 
zmluvu s pani Jednráškovou. Pani Stanislava Jendrášková sa poďakovala poslancom 
a zasadnutie opustila.  

 

     Potom predniesol svoju ústnu žiadosť aj pán Ľubomír Lužbeťák, ktorý informoval 
poslancov, že aj tento rok chce v kostole zorganizovať Trojkráľový koncert. Poprosil ich po 
poskytnutie miestnosti na stretávanie sa účastníkov pri nácvikoch vystúpenia. Tiež požiadal 
poslancov o sponzorstvo tejto akcie. Starosta obce konštatoval, že vhodnou miestnosťou pre 
účinkujúcich bude veľká zasadačka obecného úradu.  

 

     Návrh na uznesenie č. 10. 
 
OZ   s ú h l a s í 

1. S bezplatným poskytnutím priestorov veľkej zasadačky na stretávanie účastníkov 
Trojkráľového koncertu, ktorý organizuje pán Ľubomír Lužbeťák.  
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
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     Poslanci sa zhodli, že v rozpočte vyčlenia financie aj na túto akciu.  Pán Lužbeťák 
poďakoval poslancom a zasadanie opustil. 

 

          Starosta potom predniesol poslancom aj žiadosti o doplnenie územného plánu obce, 
ktoré boli doručené obci v auguste 2022, a to žiadosť Ing. Jozefa Jankuláka a pani Zuzany 
Dlugošovej. Konštatoval, že tieto žiadosti prerokovalo predchádzajúce zastupiteľstvo, ktoré 
sa rozhodlo prenechať ich už novozvolenému zastupiteľstvu.  

Potom Ing. Marián Turošák predniesol poslancom žiadosť o zadanie nového dodatku 
k územnému plánu. Konštatoval, že poslednú zmenu, ktorú vyvolal Ing. Jozef Jankulák, aj 
celú uhradil. Ďalej uviedol, že nový dodatok je potrebný k ďalšiemu rozšíreniu zastavanej 
zóny v danej lokalite. Ing. Marián Turošák uviedol, že navrhovateľ Ing. Jozef Jankulák je 
ochotný financovať zmeny územnoplánovacej dokumentácie obce Brezovica.  

     Poslanci diskutovali o miestach v obci, ktoré by sa mali ešte navrhnúť k zmenám 
územného plánu. Zhodli sa, že k zmenám a doplnkom sa zaradí aj lokalita na Skorušine, kde 
nezisková organizácia Lepšia dedinka plánuje stavať útulňu. Pre krátkosť lehoty na 
zhotovenie žiadosť pani Dlugošovej odloží na neskôr. Pán Marek Matuška navrhol, aby sa 
urobil prieskum medzi obyvateľmi a zistili sa ďalšie lokality, ktoré potrebujú zapracovať do 
územného plánu. Keď sa zozbierajú žiadosti občanov, tak sa môže zadať požiadavka na 
osobitný dodatok územného plánu alebo na nový územný plán.  

 

     Návrh na uznesenie č. 11. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Zadanie spracovania zmeny územnoplánovacej dokumentácie obce Brezovica na 
základe návrhu Ing. Jozefa Jankuláka, Športová 1215/5, Košice – Sever, 
s podmienkou, že náklady spojené s obstaraním a vyhotovením Zmien a doplnkov č. 3 
k územnému plánu obce Brezovica bude znášať v plnej výške.  
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

     Potom Starosta obce predniesol poslancom prosbu farského úradu v Trstenej o poskytnutie 
finančnej pomoci pre stavbu kaplnky v Hornooravskeej nemocnici s poliklinikou Trstená. 
Vysvetlil poslancom, že na poslednom stretnutí  ZMOHO pán dekan Juraj Spuchľák 
predstavil starostom túto myšlienku a chce zistiť, ako mu samosprávy budú schopné finančne 
vypomôcť. Preto predložil poslancom túto prosbu, aby vyslovili predbežný súhlas s určitou 
čiastkou, ktorý by obec mohla poskytnúť, predbežne 2 € na obyvateľa obce. Prebehla 
rozsiahla diskusia, hlavný kontrolór obce neodporúčal dávať dopredu prísľuby, nakoľko 
situácia je neistá a môže sa stať, že toto obec v budúcnosti nebude môcť dodržať. Poslanci sa 
zhodli na tom, že ak farnosť Trstená dostane na túto stavbu stavebné povolenie, potom sa 
žiadosťou môže zaoberať znova.  
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     Návrh na uznesenie č. 12. 

 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Prosbu farského úradu Trstená o poskytnutie finančnej pomoci pre stavbu kaplnky 
v Hornooravskeej nemocnici s poliklinikou Trstená. 
 

OZ   p r e h o d n o t í 

1. Poskytnutie finančnej pomoci pre stavbu kaplnky v Hornooravskeej nemocnici 
s poliklinikou Trstená po vydaní stavebného povolenia na základe rozpočtových 
možností obce Brezovica. 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

     Ďalej starosta obce prečítal poslancom žiadosť Farnosti sv. Cyrila a Metoda v Brezovici o 
poskytnutie dotácie na rok 2023 na dokončenie opravy chodníka v areáli kostola sv. Cyrila 
a Metoda v Brezovici vo výške 5 000,00 €. Poslanci žiadosť schválili.  

 

     Návrh na uznesenie č. 13. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu na rok 2023 pre Rímskokatolícku cirkev, farnosť sv. Cyrila a Metoda 
v Brezovici vo výške 5 000,00 € na dokončenie opravy chodníka v areáli kostola sv. 
Cyrila a Metoda v Brezovici, v súlade so Všeobecne záväzným nariadením obce 
Brezovica  č. 5/2010. 

Hlasovanie: ZA: 8 poslancov   PROTI: 0 poslancov          NEHLASOVAL: 1 poslanec 

                                                                                                                           Pán Peter Hucík 

 

     Ďalej starosta prečítal žiadosť Folklórnej skupiny z Brezovice o dotáciu na rok 2023 vo 
výške 1 000,00 €, na rozvoj folklórnej skupiny a nákup hudobných nástrojov. Poslanci 
žiadosť schválili.  

 

     Návrh na uznesenie č. 14. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Folklórnu skupinu z Brezovice na rok 2023 na rozvoj folklórnej skupiny a 
nákup hudobných nástrojov vo výške 1 000,00  €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica   č. 5/2010. 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

    Potom starosta prečítal žiadosť Dobrovoľného hasičského zboru Brezovica o poskytnutie 
dotácie na rok 2023 na financovanie materiálneho zabezpečenia DHZ vo výške 1 000 €.  
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     Starosta konštatoval, že hasiči dostávajú aj dotáciu z Ministerstva vnútra SR vo výške 
okolo 3 000 € každý rok, na čo poslanec pán Juraj Juriňák reagoval, že dotácie potrebujú na 
ďalšie do vybavenie hasičskej zbrojnice a techniky. Pán poslanec Peter Hucík poznamenal, že 
potrebujú zakúpiť ochranné plášte a iné pomôcky. Tiež hasiči plánujú urobiť detské družstvo, 
ktoré je potrebné tiež zaobliecť a  potrebujú na fungovanie detí v hasičskom zbore financie. 

 

      Návrh na uznesenie č. 15. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Dobrovoľný hasičský zbor Brezovica na rok 2023 na materiálno-
technické zabezpečenie DHZ 1 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica   č. 5/2010. 

 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

     Ďalej starosta obce Ing. Andrej Ujmiak prečítal žiadosť Futbalového klubu Oravan 
Brezovica o dotáciu na rok 2023 na fungovanie a činnosť futbalového klubu vo výške 10 
000,00 €. Potom poslanec pán Jaroslav Hajdúk predniesol poslancom presné výdavky, ktoré 
má futbalový klub na fungovanie. Konštatoval, že tieto sú vyššie, ako žiadajú dotáciu. 
Starosta doplnil, že výška dotácie je tento rok vyššia, pretože futbalovému klubu vzrástli 
náklady na dopravu a na poplatky futbalovému zväzu. Futbalový klub Oravan Brezovica 
financuje svoje aktivity aj z iných zdrojov.  

V diskusii poslanec pán Marek Matuška navrhol v budúcnosti vypracovať kľúč, podľa 
ktorého sa bude poskytovať výška dotácie. Nakoľko nie vždy je dotácia poskytnutá 
v rovnakom pomere.  V diskusii sa poslanci zaujímali, ako funguje trénovanie psov pána 
Gaspera na ihrisku a kto mu to povolil. Pán Jaroslav Hajdúk ich informoval, že pán Gasper 
má psy vycvičené, vždy je po ňom poriadok a tiež je ochotný urobiť protislužbu, ak by nejakú  
obce potrebovala.  

 

      Návrh na uznesenie č. 16. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Futbalový klub Oravan Brezovica na rok 2023 na fungovanie  a činnosť 
futbalového klubu vo výške 10 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica č. 5/2010. 

 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

     Na záver starosta obce prečítal poslancom žiadosť Lyžiarskeho klubu Oravan – Brezovica. 
Poslanci diskutovali o zapojení Lyžiarskeho klubu Oravan Brezovica do lyžiarskeho výcviku 
všetkých detí v obci.   
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      Návrh na uznesenie č. 17. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Lyžiarsky klub Oravan Brezovica na rok 2023 na rozvoj lyžovania detí 
a mládeže v Brezovici vo výške 2 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica č. 5/2010. 

 
Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
 
Bod č. 12    Sadzobník prác, služieb a krátkodobého nájmu nebytových priestorov 

a hnuteľného majetku poskytovaných obcou Brezovica od 01. 01. 2023. 
 
 
    Starosta obce predniesol návrh Sadzobníka prác, služieb a krátkodobého nájmu nebytových 
priestorov a hnuteľného majetku poskytovaných obcou Brezovica od 01. 01. 2023, ktorý bol 
poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie. Starosta informoval o miernom 
náraste výšky poplatkov, pretože aj obci rastú náklady na energie či na pohonné hmoty. 
Následne požiadal poslancov o ich pripomienky. Poslanec Marek Matuška navrhol zrušiť 
poplatok za dom smútku, s čim poslanci súhlasili. V diskusii sa poslanci zhodli na tom, že 
navrhnutá cena v sadzobníku ostane,  ak by si dom smútku prenajali občania mimo našej 
obce.  
 

Návrh na uznesenie č. 18. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Sadzobník prác, služieb a krátkodobého nájmu nebytových priestorov a hnuteľného 
majetku poskytovaných obcou Brezovica od 01. 01. 2023 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

 
Bod č. 13) Zásady odmeňovania poslancov. 
 
 
     Starosta znova konštatoval, že aktuálne zásady odmeňovania poslancov boli doručené 
s pozvánkou a požiadal poslancov o pripomienky. Hlavný kontrolór vysvetlil, prečo je 
potrebné sa zaoberať shcválením zásad a tiež ako a prečo sa poslanec môže odmeny vzdať. 
Tiež navrhol, aby v zásadách bolo zahrnuté, že počas zastupovania starostu obce prislúcha 
zástupcovi starostu adekvátna hodinová mzda podľa platu starostu obce. V diskusii sa 
poslanci dohodli, že odmeňovanie určia podľa počtu hodín vo výške 10,00 € (hrubá mzda) za 
hodinu. Tiež poslanci diskutovali o odmeňovaní členov komisií a súhlasili, aby takúto 
odmenu dostávali aj členovia komisií, ktorí nie sú poslancami obecného zastupiteľstva.  
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Návrh na uznesenie č. 19. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Zásady odmeňovanie poslancov obecného zastupiteľstva obce  Brezovica platné od 
01. 01. 2023 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

Bod č. 14) Plán prác a aktivít na rok 2023 
 
 
      V tomto bode starosta obce predstavil poslancom plán prác a aktivít obce na rok 2023. 
V úvode podotkol, že všetky práce a aktivity sú finančne kryté v návrhu rozpočtu obce na rok 
2023, no z dôvodu rastúcich cien nás čaká ťažký rok a tak sa nemusia všetky aktivity 
zrealizovať už v tomto roku.   
Plán prác a aktivít v roku 2023: 

• rekonštrukcia veľkej zasadačky obecného úradu z dôvodu vlhnutia stien, 
• výmena okien a dverí a úprava fasády a strechy domu smútku, 
• nákup žltých zberových nádob na plastový odpad pre každú domácnosť, 
• postupný nákup a výmena verejného osvetlenia za úspornejšie LED svetlá, 
• výmena vstupnej brány a úprava vstupu na futbalové ihrisko, 
• výmena striedačiek na futbalovom ihrisku, 
• vybudovanie športovo – oddychovej zóny v lokalite pod futbalovým ihriskom,  
• finalizácia dokumentov na vyhlásenie verejeného obstarávania na 2.etapu splaškovej 

kanalizácie a následné prihlásanie oboch etáp kanalizácie v obci do výziev na 
financovanie vybudovania kanalizácie v obci, 

• vytvorenie geometrických plánov na vysporiadanie ciest a vlastníckych vzťahov pod 
miestnymi komunikáciami v obci, 

• rokovania so Slovenským pozemkovým fondom a ďalšími účastníkmi na prípravu 
podkladov pre stavebné povolenie na výstavbu cyklotrasy z Brezovice do Liesku 
a následné možnosti financovanie projektu, 

• organizácia podudajatí: Deň matiek, Deň obce, Posedenie seniorov-Mesiac úcty 
k starším, Vianočné trhy 

• zvýšenie príspevku pri narodení dieťaťa – pán poslanec Milan Lužbeťák navrhol 
zvýšiť príspevok na 200 € 

 
 

Návrh na uznesenie č. 20. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Príspevok pre dieťa narodené od 01. 01. 2023 vo výške 200,00 €. 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 
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Návrh na uznesenie č. 21. 
 
OZ   b e r i e   n a   v e d o m i  e 

1. Plán prác a aktivít na rok 2023 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
 

Bod č. 15) Prerokovanie a schválenie rozpočtu obce Brezovica na rok 2023 s výhľadom 
na roky 2024 a 2025 

 

     Starosta požiadal hlavného kontrolóra obce Mgr. Tomáša Kubicu, aby predniesol svoje 
stanovisko k návrhu rozpočtu. Ten konštatoval, že doteraz bol vždy schválený štátny rozpočet 
a obec už vedela aké budú podielové dane, no tento rok tak nie je a preto je to len odhad. 
Konštatoval, že rozpočet je vypracovaný veľmi precízne a zodpovedne a odporučil  schváliť 
rozpočet obce na rok 2023 s výhľadom na roky 2024-2025 na úrovni hlavných kategórií. 

    Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce na rok 2023 s výhľadom na roky 
2024-2025 tvorí aj prílohu zápisnice.  

 

Návrh na uznesenie č. 22. 
 
OZ   b e r i e   n a   v e d o m i  e 

1. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Brezovica na rok 
2023 a k viacročnému rozpočtu obce Brezovica na roky 2024 - 2025. 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

      Starosta obce informoval poslancov, že rozpočet dostali s pozvánkou a požiadal ich 
o návrhy zmien, resp. pripomienky. Poslanci v diskusii vyčlenili financie na Trojkráľový 
koncert vo výške 1 000 € vo forme úhrady faktúry za vystúpenie. Po diskusii k návrhu 
rozpočtu poslanci obecného zastupiteľstva navrhnutý rozpočet na rok 2023 jednohlasne 
schválili na úrovni hlavných kategórií, kde celkové príjmy predstavujú 1 370 355,74  € 
a výdavky 1 370 355,74 €. 

 

Návrh na uznesenie č. 23. 

 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Finančný príspevok na Trojkráľový koncert vo výške 1 000,00 €. 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 

 

 



13 
 

Návrh na uznesenie č. 24. 

 
OZ   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Výhľad rozpočtu obce Brezovica na roky 2024-2025. 
 
OZ   s c h v a ľ u j e 

2. Rozpočet obce Brezovica na rok 2023 na úrovni hlavných kategórií, bez programovej 
štruktúry, kde celkové príjmy predstavujú 1 370 355,74 € a výdavky 1 370 355,74 €. 
 

Hlasovanie: ZA: 9 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 0 poslancov 

 
 

Bod č. 15)   Rôzne 

 

Starosta obce informoval poslancov, že na základe žiadosti obce zakúpil Urbár Brezovica, 
pozemkové spoločenstvo, posýpač za traktor. Tiež informoval poslancov o Mikulášskej akcii, 
konštatoval, že časť balíkov tiež uhradil Urbár p.s. a sponzorovali ju aj miestne predajne 
potravín.  

Ďalej starosta informoval poslancov, že na základe zverejneného oznamu o možnosti 
prihlásiť sa do komisií zriadených na území obce bolo podaných 5 žiadostí. Do komisie 
životného prostredia, poľnohospodárstva, výstavby, územného plánovania, obchodu 
a cestovného ruchu sa prihlásili p. Zdeno Lužbeťák, Ing. Marián Turošák a Bc. Michal 
Ujmiak.  Do komisie  kultúry, športu a mládeže sa prihlásili p. Mário Kaník a p. Ľubomír 
Lužbeťák. 

 

Návrh na uznesenie č. 25 
 

OZ   v o l í 

1. Členov komisie životného prostredia, poľnohospodárstva, výstavby, územného 
plánovania, obchodu a cestovného ruchu: p. Zdena Lužbetáka, Ing. Mariána Turošáka 
a Bc. Michala Ujmiaka,. 

2. Členov komisie  kultúry, športu a mládeže: p. Mária Kaníka a p. Ľubomíra Lužbeťáka. 
 

Hlasovanie: ZA: 7 poslancov   PROTI: 0 poslancov  ZDRŽAL SA: 2 poslanci 

                        Pán Juraj Juriňák 
           Pán Peter Hucík 

 

Ďalej starosta obce informoval poslancov o termínoch nasledujúcich zasadaní. V diskusii 
poslanci opäť diskutovali o najvhodnejšom dni z hľadiska ich pracovných a osobných 
povinností. Zhodli sa, že najvhodnejší termín na konanie zasadnutí obecného zastupiteľstva je 
štvrtok večer. Starosta následne oznámil harmonogram najbližších rokovaní OZ v roku 2023: 
16.2., 20.4., 22.6., 24.8.. 

Potom starosta informoval poslancov o otvorení lyžiarskej sezóny v Ski centre Teplica 
a uviedol, že všetci občania s trvalým pobytom v obci Brezovica majú zľavnenú cenu 
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skipasov. Tiež dal do pozornosti, že všetci žiaci a študenti s trvalým pobytom v obci 
Brezovica si môžu na obecnom úrade vyzdvihnúť na lyžovanie 6 poukazov po 4 €, celkovo 
24 € na sezónu a uplatniť ich v tunajšom skicentre.  

Na záver poslanci diskutovali o možnostiach separovania odpadu o problematike 
skladovania odpadov v Kamenolome a o robení osvety medzi občanmi, aby sa zvýšila úroveň 
triedenia odpadu a nerobili čierne skládky.  

 

 

Bod č. 17)  Návrh na uznesenie 

 

 

UZNESENIA 
 
 

 
U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 1 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 11. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

  
A)  b e r i e   n a    v e d o m i e 

1) Overovateľov zápisnice p. Petra Hucíka a p. Jaroslava Hajdúka 
 

B)  k o n š t a t u j e,   ž e 

1) Novozvolený poslanec obecného zastupiteľstva Jaroslav Hajdúk zložil zákonom 
predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva. 
 

ZA   hlasovalo 8 poslancov: poslancov (p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, Ing. Lenka 
Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek Matuška, p. 
Miroslav Števaňák). 

ZDRŽAL SA  – 1 poslanec (p. Jaroslav Hajdúk)   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 
 
 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 2 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 11. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)   s c h v a ľ u j e 

1. Program rokovania obecného zastupiteľstva. 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                             

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 3 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Kontrolu plnenia uznesení z 23. rokovania obecného zastupiteľstva, konaného dňa 02. 
09. 2022. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                 

                                                                                                                                                                              

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
              podpísané dňa 21. 12. 2022 
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 Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 4 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)   s c h v a ľ u j e 

1. Rozpočtové opatrenie č. 25. 
2. Rozpočtové opatrenie č. 26. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov  
  

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                            
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                  
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 5 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)  s c h v a ľ u j e 

1. Plán kontrolnej činnosti hl. kontrolóra obce Brezovica na 1. polrok 2023 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                             

                  
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 6 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)   s c h v a ľ u j e 

1.   Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za školský 
rok 2021/2022.  

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p.. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 7 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2022 o výške príspevku a spôsobe jeho platby na 
čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce Brezovica.  
 

ZA   hlasovalo 8 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík,  
p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek Matuška, p. Miroslav 
Števaňák). 

PROTI – 1 poslanec (Ing. Lenka Hucíková) 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                               

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 8 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)   s c h v a ľ u j e 

1. Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2022 o výške dotácie na mzdy a prevádzku škôl a 
školských zariadení zriadených na území obce Brezovica. 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 9 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Dodatok č. 2 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 20. 12. 2018, na 
základe ktorého dodatku pristupuje k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu, 
Obec Suchá Hora, so sídlom Suchá Hora 252, Suchá Hora, PSČ: 027 13, IČO: 00 314 
871. 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                

           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 10 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

A)   s ú h l a s í 

1. S bezplatným poskytnutím priestorov veľkej zasadačky na stretávanie účastníkov 
Trojkráľového koncertu, ktorý organizuje pán Ľubomír Lužbeťák.  
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                            

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 11 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 
 

A)  s c h v a ľ u j e 

1. Zadanie spracovania zmeny územnoplánovacej dokumentácie obce Brezovica na 
základe návrhu Ing. Jozefa Jankuláka, Športová 1215/5, Košice – Sever, 
s podmienkou, že náklady spojené s obstaraním a vyhotovením Zmien a doplnkov č. 3 
k územnému plánu obce Brezovica bude znášať v plnej výške.  

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                 

           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 12 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Prosbu farského úradu Trstená o poskytnutie finančnej pomoci pre stavbu kaplnky 
v Hornooravskeej nemocnici s poliklinikou Trstená. 
 

B)   p r e h o d n o t í 

1. Poskytnutie finančnej pomoci pre stavbu kaplnky v Hornooravskej nemocnici 
s poliklinikou Trstená po vydaní stavebného povolenia na základe rozpočtových 
možností obce Brezovica. 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 
 

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 13 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu na rok 2023 pre Rímskokatolícku cirkev, farnosť sv. Cyrila a Metoda 
v Brezovici vo výške 5 000,00 € na dokončenie opravy chodníka v areáli kostola sv. 
Cyrila a Metoda v Brezovici, v súlade so Všeobecne záväzným nariadením obce 
Brezovica  č. 5/2010. 

ZA   hlasovalo 8 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, Ing. Lenka 
Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek Matuška, p. 
Miroslav Števaňák). 
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PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

NEHLASOVAL  1 poslanec (p. Peter Hucík) 
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                                                               
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 

 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 14 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Folklórnu skupinu z Brezovice na rok 2023 na rozvoj folklórnej skupiny a 
nákup hudobných nástrojov vo výške 1 000,00  €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica   č. 5/2010. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                    

                         
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 15 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)   s c h v a ľ u j e 

1 Dotáciu pre Dobrovoľný hasičský zbor Brezovica na rok 2023 na materiálno-
technické zabezpečenie DHZ 1 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica   č. 5/2010. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 16 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Futbalový klub Oravan Brezovica na rok 2023 na fungovanie  a činnosť 
futbalového klubu vo výške 10 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica č. 5/2010. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

V Brezovici, 16. 12. 2022                      

           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 17 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Dotáciu pre Lyžiarsky klub Oravan Brezovica na rok 2023 na rozvoj lyžovania detí 
a mládeže v Brezovici vo výške 2 000,00 €, v súlade so Všeobecne záväzným 
nariadením obce Brezovica č. 5/2010. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                               

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 18 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Sadzobník prác, služieb a krátkodobého nájmu nebytových priestorov a hnuteľného 
majetku poskytovaných obcou Brezovica od 01. 01. 2023 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                               

           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 19 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)    s c h v a ľ u j e 

1. Zásady odmeňovanie poslancov obecného zastupiteľstva obce  Brezovica platné od 
01. 01. 2023 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p.. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

V Brezovici, 16. 12. 2022                               

                                                                                

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 
  

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 20 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   s c h v a ľ u j e 

1. Príspevok pre dieťa narodené od 01. 01. 2023 vo výške 200,00 €. 
 

A   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                                                               
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 21 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
A)    b e r i e   n a   v e d o m i  e 

1. Plán prác a aktivít na rok 2023 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                                 
                               
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 22 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   b e r i e   n a   v e d o m i  e 

1. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Brezovica na rok 
2023 a k viacročnému rozpočtu obce Brezovica na roky 2024 - 2025. 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                               

                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 23 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 
OZ   s c h v a ľ u j e 

1. Finančný príspevok na Trojkráľový koncert vo výške 1 000,00 €. 
 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                 

           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 

 

U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 24 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   b e r i e   n a    v e d o m i e 

1. Výhľad rozpočtu obce Brezovica na roky 2024-2025. 
 
B)    s c h v a ľ u j e 

1. Rozpočet obce Brezovica na rok 2023 na úrovni hlavných kategórií, bez programovej 
štruktúry, kde celkové príjmy predstavujú 1 370 355,74 € a výdavky 1 370 355,74 €. 

 

ZA   hlasovalo 9 poslancov: poslancov (p.. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, p. Peter Hucík, 
Ing. Lenka Hucíková, p. Juraj Juriňák, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek 
Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 0 poslancov   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022                                                                                                               

           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
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U Z N E S E N I E   O B E C N É H O   Z A S T U P T E Ľ S T V A   

č. 25 

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, 

konaného dňa 16. 12. 2022 Obecné zastupiteľstvo v Brezovici: 

 

A)   v o l í 

1. Členov komisie životného prostredia, poľnohospodárstva, výstavby, územného 
plánovania, obchodu a cestovného ruchu: p. Zdena Lužbetáka, Ing. Mariána Turošáka 
a Bc. Michala Ujmiaka,. 

2. Členov komisie  kultúry, športu a mládeže: p. Mária Kaníka a p. Ľubomíra Lužbeťáka. 
 

ZA   hlasovalo 7 poslancov: poslancov (p.. Jaroslav Hajdúk, p. Jozef Hajduk, Ing. Lenka 
Hucíková, p. Samuel Kovalik, p. Milan Lužbeťák, p. Marek Matuška, p. Miroslav Števaňák). 

PROTI – 0 poslancov 

ZDRŽAL SA  – 2 poslanci ( p. Juraj Juriňák, p. Peter Hucík)   
 

V Brezovici, 16. 12. 2022 

                                                                   
                                                                                                               
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 
 

 
Bod č. 18)  Záver 
    
     Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania poďakoval prítomným za účasť na 
zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil .   

 
Zapísala:             Veronika Kaniková                         ........................................ 

Overovatelia:      Peter Hucík                           ........................................                          

                            Jaroslav Hajdúk                                      ........................................  

 
V Brezovici,  dňa   16. 12. 2022     
 
 

                                                                                             
           Ing. Andrej Ujmiak                                                    
                 starosta obce   
             podpísané dňa 21. 12. 2022 


